RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 04 Tiumang

Kelas / Semester sl 2

Tema : 8 Peristiwa Alam
Sub Tema : 3. Penghujan
Pembelajaran ke 11 (satu)

Alokasi waktu :1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan memperhatikan gambar dan bertanya jawab siswa dapat mengidentifikasi ciri-
ciri musim hujan
2. Dengan memperhatiakn gambar dan bertanya jawab siswa dapat menjelaskan upaya
menghadapi musim hujan
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan pembuka (1 menit)
a. Membaca doa
b. Absen siswi
c. Menyampaikan tujuan pembelajaran
d. Appersepsi : menyanyikan lagu titik —titik bunyi hujan
2. Kegiatan Inti (8 menit)
a. Guru memajang gambar tentang hujan
Siswa diminta memperhatikan gambar yang dipajang
Siswa dan guru bertanya jawab tentang gambar.
Beberapa siswa diminta menjelaskan isi gambar di depan kelas dengan bahasa
sendiri
Guru menguatkan /memantapkan penjelasan yang disampaikan siswa.
Guru membagikan lembar kerja dan menjelaskan petunjuk penyelesaian’
Siswa dibimbing dalam mengerjakan lembar kerja
. Siswa mengumpulkan latihan dan guru menilai
3. Penutup (1 menit )
a. Siswa dan guru menyimpulkan pelajaran
b. Guru merefleksi pelajaran hari ini
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
- Penilaian kognitif : tertulis
- Penilaian psikomotor : lisan
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MEDIA PEMBELAJARAN
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LEMBAR KERJA (LK)
Nama :
Kelas :

Petunjuk kerja : Pasangkan dengan menarik garis antara gambar dan nama benda.

. - payung
. «  jas hujan
. . selimut




PENILAIAN PSIKOMOTOR

Rubrik menjelaskan gambar dengan bahasa sendiri

No Kriteria Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bimbingan
4 3 2 1
1 Keberanian Berani Berani Berani Belum berani
tampil tanpa | tampil setelah tampil
disuruh setelah dibujuk
disuruh berulang
kali
2 | Ketepatan Penjelasan Penjelasan | Penjelasan | Penjelasan tidak
sangat sesuai kurang sesuai dengan
sesuai dengan sesuai gambar
dengan gambar dengan
gambar gambar
3 | Kejelasan pengucapan Suara jelas | Suara jelas | Pengucapan | Suara tidak lantang
dan lantang | namun agak cadel | dan pengucapan
kurang tidak jelas

lantang




